____________________________________________________________________________
(наименование организации образовании)
Краткосрочный (поурочный) план урока 
____________________________________________________________________________
(тема урока)
	Раздел:
	«Еда и напитки»

	Ф.И.О педагога:

	Нечаева И.Б.

	Дата:
	

	Класс: 1
	Количество 
присутствующих: 
	 Количество    
отсутствующих:             

	Тема урока:
	Правописание ЧУ, ЩУ
Чудесная уха из щуки

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	1.3.3.1 составлять /писать простые предложения/ тексты на заданную тему, используя рисунки, знаки, схемы, опорные слова.
1.3.7.2* применять правила правописания жи-ши,/ча-ща/, чу-щу/ чк-чн/ нщ, щн.

	Цели урока:
	Составляют предложения по сюжетной иллюстрации и опорным словам
Выбирают слова с правописанием жи – ши, ча-ща, чу-щу

	Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1. Начало урока
	1.Создание положительного эмоционального настроя. 
Игра «Весёлое эхо»
- Вы слышали, как эхо отвечает на ваши вопросы?

-Вы спросите «Который час?» Что ответит эхо?

-Вы стали эхом, так отвечайте на вопросы, как оно. А чтобы веселее игралось, два раза хлопайте в ладоши.
	


Повторяет последний слог в слове


Час! Час!
	
Два раза хлопки в ладоши
	
Музыкальное сопровождение
https://ipleer.com/song/178840423/Hlopki_-_Hlopki_ladoshki/ 


	2. Середина урока. 

	1.Актуализация жизненного опыта.  Целеполагание. 
(К) Минутка чистописания.
[image: ]

Работа в учебнике. 
• Исследуй слова:
Чугунок, чудо, щука.
Чугунок – посуда из чугуна.
Чудо – фантастическое событие, сверхъестественное .
Щука- хищная рыба.


Составь предложения по картинке.
[image: ]
1.Утром произошло чудо!
2. Папа поймал щуку.
3. В чугунке варилась уха.
Назвать слова с сочетаниями ЧУ, ЩУ
Чугунок, чудо, кричу, щука

Как произносятся слоги ЧУ, ЩУ ?

Как они пишутся?






(К) Работа в тетради
Записать в тетрадь слова. Подчеркнуть сочетание ЧУ, ЩУ.



Речевая гимнастика.
Жи-жи-жи- летают в городе 
Ши-ши-ши маршируют
Ча-ча-ча прискакала
Чу-чу-чу молоточком я
Ща-ща-ща-я в реке найду
Щу-щу-щу-в небо птицу







(К) Работа в коллективе
Послушай казахскую народную сказку.
(Первые пять предложений читает учитель)
Кто сильнее?
Однажды тигр, щука и беркут вели спор, кто из них сильнее.
– Меня все звери степные боятся, – сказал тигр.
– Меня все рыбы боятся, – сказала щука.
– Меня все птицы боятся, – сказал беркут.
Обратились все трое к Солнцу: кто сильнее? Засмеялось Солнышко и говорит: ≪Все вы под моими лучами ходите. Всех вас я обогреваю. Но есть среди вас самый сильный, самый скромный, самый трудолюбивый и самый полезный. Он и лес очищает, и о своей семье думает. Это маленький чёрный муравей≫.
• Кто вёл спор?
• О чём спорили животные? 
• Что ответило Солнышко?
• Назовите выделенные слова выделяя сочетания ЧУ, ЧА, ЩА. 
• Как пишутся сочетания ЧУ, ЩУ


(К)Игра: «Назови слово и сочетание».
 Учитель кидает мяч ученику, называя словосочетания: ЧУ-ЩУ, ЧА-ЩА, ЖИ-ШИ.

Ученик ООП
Находит карточку с изображением данного словосочетания.
Физминутка
- Как живешь?
- Вот так!
(Показать большой палец.)
-Как идешь?
-Вот так!
(Ходьба на месте.)
-А бежишь?
-Вот так !
(Бег на месте.)
-Ночью спишь?
-Вот так!
(Руки «лодочкой» под щекой, положить на них голову.)
-Как берешь?
-Вот так!
-А даёшь?
- Вот так!
-Как шалишь?
-Вот так !
(Надуть щёки и разом стукнуть по ним.)
-А грозишь?
-Вот так !
(Погрозить пальцем соседу.)

(И) Самостоятельная работа.
(К) Повторение.Составить звуковые схемы : часок, щука .
(И) Ф.О. Вставить пропущенные буквы:
Под кувш_нками в тиш_, 
Где не очень мелко,
Ходят важные лещ_
Шириной с тарелку.
 
Ученик ООП: выписать слова, в которых пропущены буквы.


«Письмо носом» (снижает напряжение в области глаз)







(И) Работа по закреплению материала
На доске даны слова, подобрать нужные слоги. Вставить нужную букву.

Ученик ООП
Подобрать нужную букву.
	Каллиграфически прописывают слоги, слово, буквы.

Формулируют тему урока, определяют цель урока







Учащиеся называют слова, составляют предложения по картинке






Ответ детей: мягко слышим-твердо пишем. Твердо слышим – мягко пишем.

Вывод: 
В сочетаниях чу,щу пишется буква У.




Дети работают в тетрадях ,записывают слова чугунок, чудо, кричу, щука.

Ответ:
стрижи
малыши
саранча
стучу
леща
отпущу

Ребята хором договаривают слова, называя изученные сочетания.


Ребята начинают читать с шестого предложения.





















Отвечают на вопросы по содержанию текста





Ребенок называет слово и сочетание 
(щука-сочетание щу пишу с у)


































Ученики работают в тетрадях







Используя нос, как длинную ручку дети пишут или рисуют что-нибудь в воздухе. Глаза при этом мягко прикрыты.


С каждого ряда выходят по одному ученику.
	



Смайлик




Флажок на парту







Смайлик







Оценивают работу хлопками













Звездочка























Флажок на стол












































Флажок

















Звездочка




	Учебник «Обучение грамоте» с.104


Учебник «Обучение грамоте» с.104,зад.1































Учебник «Обучение грамоте» с.105,зад.4











Ресурс 1




















Приложе
ние 1











Ресурс 2


	3. Конец урока. 

	Итог урока. 
Рефлексия.
Метод формирования оценивания.
Светофор.
Зеленый- всё понятно.
Желтый-остались вопросы.
Красный-непонятно.


	

У каждого ученика карточки трёх цветов светофора.






 
	

Оценивают работу сигналами светофора
[image: https://thumbs.dreamstime.com/b/%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%BB%D0%BE%D0%B5-%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5-3d-7785864.jpg]
	

	





















Ресурс 1
Цель обучения:
1.3.7.2 Применять правила правописания жи-ши, ча-ща, чу-щу.
[bookmark: _Hlk107859021]Уровень мыслительных навыков: применение.
Критерий оценивания: применяет правила правописания жи-ши, 
ча-ща, чу-щу, подбирает слова.
[bookmark: _Hlk107859077]В целях дифференцированного подхода в данном задании учащимся будет предложено:
Все
Игра: «Назови слово и сочетание» (например щу), ученик называет слово и говорит правило (щу пишу с у)
Ученик ООП (ученик с неустойчивым вниманием на уроке):
Находит карточку с изображением словосочетания: жи-ши, ча-ща, чу-щу.
Дескриптор: 
-учащийся называет слово и говорит правила правописания;
-учащийся с ООП находит карточку с изображением словосочетания: жи-ши, ча-ща, чу-щу








Приложение 1
Цель обучения:
1.3.7.2 Применять правила правописания жи-ши, ча-ща, чу-щу.
Уровень мыслительных навыков: применение
[bookmark: _Hlk107859326]Критерий оценивания: применяет нужное сочетание в стихотворении, списывает.
В целях дифференцированного подхода в данном задании учащимся будет предложено:
Все Списать, вставить пропущенные буквы.
Под кувш…нками в тиш…, 
Где не очень мелко,
Ходят важные лещи
Ш…риной с тарелку.

[bookmark: _Hlk107859367]Ученик ООП (ученик с неустойчивым вниманием на уроке):
Выписать из стихотворения слова, в которых пропущены буквы.
Дескриптор: 
-учащийся закрепляет навыки правописания сочетаний ши.








Ресурс 2
Цель обучения:
1.3.7.2 Применять правила правописания жи-ши, ча-ща, чу-щу.
Уровень мыслительных навыков: применение.
Критерий оценивания: подбирает нужные слоги, слова.
В целях дифференцированного подхода в данном задании учащимся будет предложено:
[bookmark: _GoBack]Все: Подобрать нужные слоги.
жи-ши                                   ча-ща                               чу-щу
малы..(ши)                          ..шка(ча)                           ..лок(чу)
лы..(жи)                               ..вель(ща)                         ..до(чу)
каранда..(ши)                      мол..(ча)                           ..ка(щу)
кор..(жи)                              поло..(щу)                        та..(щу)

Ученик ООП (ученик с неустойчивым вниманием на уроке):
Вставить букву в словах:
Малыш., ч.лок, полощ., корж., лыж., щ.вель, молч., ч.до.
Дескриптор: 
-учащийся подбирает нужные слоги, буквы, применяя правила правописания: жи-ши, ча-ща, чу-щу.
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